



Мексика





Столица Мексика - Мехико

ФЛАГ



■ Герб



Географическое положение

Государство общей площадью 1,9 млн. кв. км., находится в Северной Америке.

На севере и востоке граничит с США, на юге – с Белизом и Гватемалой.

На востоке омывается Мексиканским заливом и Карибским морем.

На западе – Тихим океаном.

Мексике принадлежит ряд островов в Тихом океане.



Природные ресурсы

- Страна богата полезными ископаемыми: нефть, газ, ртуть, серебро, цинк, свинец, уран и другие. Разведанные запасы нефти составляют около 9,8 миллиардов тонн, природного газа - 1826 миллиардов кубических метров. Мексика, крупнейший в мире производитель серебра, занимает седьмое место в мире по добыче цинка, серы и соли, четвертое - свинца и ртути.



Государственный строй

- Мексика - федеративная республика, состоящая из 31 штата и Федерального округа. Верховная власть осуществляется президентом, являющимся главой правительства.
- Законодательный орган - двухпалатный Национальный конгресс.

■ Население

Около 93,6 млн. человек.

Современный этнический состав сложился из трех составляющих: коренного населения — индейских племен и народностей, европейских переселенцев и африканцев.

■ Язык

Государственный язык - испанский, но широко распространен и английский язык. В курортных зонах, в магазинах и ресторанах в ходу английский, французский и немецкий языки, в провинции - они не распространены. Помимо этого местные этнические группы говорят на своих родных языках.

ОБЩАЯ ХАРАКТЕРИСТИКА ЭКОНОМИКИ И ОСОБЕННОСТИ ЕЕ РАЗВИТИЯ

- Мексика - наиболее развитая страна Латинской Америки. По производству ВНП и промышленной продукции она занимает второе место в регионе, уступая по этим показателям лишь Бразилии.
- И хотя ВВП Мексики вырос в последние десять лет более чем в 1,5 раза, она все еще заметно отстает по доходам на душу населения от развитых капиталистических стран, а среди стран Латинской Америки занимает третье место после Аргентины и Венесуэлы.
- За послевоенные годы существенные изменения претерпела структура ВНП. Доля сельского хозяйства в нем постоянно падает. Так, в 1950г. она составляла 23.8 %, в 1970г. - 11.9, а в 1978г. - уже 9.0 % .

- Промышленность Мексики в 1980 - 1981гг. развивалась высокими темпам. Быстро росли добыча нефти, производство в отраслях нефтехимического комплекса, цементной промышленности и машиностроения.
- Мексика первой в капиталистическом мире национализировала нефтяную промышленность, экспроприировав в 1938г. имущество 17 иностранных компаний. Оно было передано в руки государственной организации “Петролес мехиканос” (Пемекс). “Пемекс” является стержнем государственного сектора экономики, а нефтяная и нефтеперерабатывающая промышленность превратилась в важнейшую отрасль экономики, доходы от которой идут на развитие других отраслей, инфраструктуры и сельского хозяйства.

- В сельском хозяйстве с Мексики по-прежнему преобладает растениеводство — выращиваются преимущественно кукуруза, пшеница, соя, рис, бобовые, фрукты, помидоры; также разводятся коровы, овцы и птица. Главными продовольственными культурами являются кукуруза, фасоль и пшеница, посевы которой располагаются в основном на севере страны. Часть фруктов и овощей экспортируется в другие страны, как и кофе, экспорт которого составляет около 1,5 % от общего экспорта страны. В прибрежных районах распространено рыболовство.
- В сельском хозяйстве занята значительная часть населения, однако оно малорентабельно. Причинами этого являются неблагоприятные природные условия во многих штатах страны (горы и низкая техническая оснащенность мелких крестьянских хозяйств — сельскохозяйственную технику могут себе позволить, как правило, лишь крупные фермеры).



Пирамида Теотиуакана



Пирамиды Майя



Археологический музей Паленке состоит из двух частей, разделенных ручьем. С одной стороны в ряд стоят несколько платформ с Храмом Черепов и Храмом Надписей. Между ними находится гробница Красной Попугаихи. Гробница расположена внутри платформы и состоит из нескольких камер. В одной из них был найден саркофаг с телом женщины, обсыпанной красной киноварью. Еще одно захоронение императора Пакаля Великого обнаружили в Храме Надписей.

Вторая часть археологической зоны лежит за ручьем. Она представляет собой площадь образованную тремя пирамидами с храмами наверху (Солнца, Креста, Лиственного леса). Внутри каждого из них находится барельеф, изображающий двух людей, повернувшихся лицом друг к другу.





Площадь Сокало-сердце мегаполиса. Здесь расположен Дворец правительства-величественное здание, стены которого украшены росписями знаменитого мексиканского художника Диего РИВЕРЫ. Чуть поодаль- Кафедральный собор, созданный в традициях национального стиля .Главная святыня храма-черное распятие. Существует легенда, что один монах ежедневно целовал ноги Христа на этом распятии, а когда некий злоумышленник решил отравить служителя и намазал ноги Иисуса ядом. Христос поджал их, тем самым сохранив монаху жизнь. После этого статуя Христа почернела, и ее стали считать чудотворной.



СПАСИБО

ЗА

ВНИМАНИЕ